



De acord,
Președinte CNSPIS
Prof. univ. dr. Murgescu Bogdan

Minuta ședinței Consiliului CNSPIS

15.01.2021

Participanți:

Membri ai CNSPIS:

Murgescu Bogdan (videoconferință)
Strat Vasile Alecsandru (videoconferință)
Petrescu Niță Alina Claudia (videoconferință)
Ghiuță Ovidiu Aurel (videoconferință)
Hatos Adrian (videoconferință)
Barbu Vlad Ștefan (videoconferință)
Chiribucă Dan (videoconferință)
Furtunescu Florentina Ligia (videoconferință)
Cădariu-Brăiloiu Liviu (videoconferință)
Năvrănescu Valentin (videoconferință)
Mănescu Leonardo-Geo (videoconferință)
Pintilescu Carmen (videoconferință)
Istrate Dumitru Marcel (videoconferință)
Păun Mihaela Marinela (videoconferință)
Socol Adela (videoconferință)
Țițan Emilia (videoconferință)
Teodorescu Răzvan (videoconferință)



Reprezentanți ai Organizațiilor Studentești din România:

Ștefan Costea, vicepreședinte UNSR (videoconferință)

Cătălin Babiță, vicepreședinte USR (videoconferință)

Horia Șerban Onița, președinte ANOSR (videoconferință)

Invitați:

Oana Sârbu – expert proiect POCU-INTL (videoconferință)

**Reprezentanți Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării,
Dezvoltării și Inovării:**

Gabriela Jitaru (videoconferință)

Petru Iura (videoconferință)

Victor Băcescu (videoconferință)

Ședința s-a desfășurat conform ordinii de zi stabilită anterior:

1. Raportul de activitate al CNSPIS pe anul 2020
2. Planul de activitate al CNSPIS pentru anul 2021
3. Prezentare “Raport de analiză asupra indicatorilor de monitorizare pentru Învățământul Superior - Identificarea redundanțelor” - elaborat în cadrul POCU-INTL (Draft)
4. Diverse

În deschiderea ședinței, domnul președinte Bogdan Murgescu a mulțumit celor prezenți și a salutat și prezența reprezentanților Organizațiilor Studentești în calitate de observatori la această ședință.



La **punctul 1** al ordinii de zi secretarul general al CNSPIS, domnul conf.univ.dr. Ovidiu Ghiuță, a prezentat **Raportul de activitate CNSPIS pe anul 2020**, iar Raportul a primit avizul unanim al întregului Consiliu.

La **punctul 2** al ordinii zi secretarul general al CNSPIS a prezentat **Planul de activitate CNSPIS pe anul 2021 avizat de Birou**. Planul cuprinde activitățile specifice pentru fiecare Comisie de lucru de la nivelul CNSPIS, precum și perioadele în care aceste activități se vor desfășura. Planul de activitate a fost aprobat în unanimitate.

La **punctul 3** a fost prezentat draftul Raportului de analiză asupra indicatorilor de monitorizare pentru Învățământul Superior - Identificarea redundanțelor, elaborat în cadrul proiectului “Calitate în învățământul superior: internaționalizare și baze de date pentru dezvoltarea învățământului românesc”.

La **punctul 4** președintele CNSPIS a informat Consiliul asupra prevederii art.5 din Regulamentul de organizare și funcționare al CNSPIS cu privire la faptul că mandatul membrilor CNSPIS nu poate depăși 8 ani și a mulțumit domnului prof. univ. dr. Adrian Hatos pentru activitatea desfășurată în cadrul Consiliului; totodată, a anunțat că în temeiul art.8 (2) numește pe domnul prof. univ. dr. Dan Chiribucă în calitate de purtător de cuvânt al CNSPIS odată cu terminarea mandatului și a atribuțiilor în cadrul CNSPIS a domnului prof. univ. dr. Adrian Hatos. Membrii Consiliului au fost de acord cu propunerea ca domnul prof. dr. Adrian Hatos să fie invitat din oficiu la ședințele Consiliului.

De asemenea s-a stabilit de principiu ca următoarea ședință de Consiliu să fie desfășurată online în data de 19 februarie 2021, începând cu ora 09:00.

Întocmit,
Băcescu Victor